

ZMLUVA

O POSKYTOVANÍ UMELECKÉHO VÝKONU A POSKYTNUTÍ LICENCIE NA JEHO POUŽITIE

*uzatvorená v zmysle zák. c. 618/2003 Z.z. o autorskom práve a právach súvisiacich
s autorským právom (Autorský zákon) v znení nesk. predpisov*

dnešného dňa medzi zmluvnými stranami:

Obchodný názov:	Obec Široké zast. starostom Ing. Stanislavom Bartošom
Sídlo:	Široké 118, 082 37 Široké
IČO:	00327832
DIČ:	2020548189
telef. kontakt:	051 /7911 266

dalej len „nadobúdateľ“ v príslušnom gramatickom tvare

a

Meno a priezvisko:	Mykhaylo Mazur
Prechodne bytom:	Prešov, Hodžova 5745/1, 080 01
Dátum narodenia:	_____

dalej len „výkonný umelec“ alebo „umelec“ v príslušnom gramatickom tvare

Článok I. Predmet zmluvy

- Predmetom tejto zmluvy je poskytovanie umeleckého výkonu, t.j. tvorivé predvádzanie, prednes, alebo iné tvorivé vykonanie umeleckého diela alebo folklórneho diela najmä tancom, spevom, hraním, recitáciou alebo iným umeleckým spôsobom (ďalej len „výkon“ alebo „dielo“).
- Výkonný umelec sa pre nadobúdateľa zaväzuje počas trvania tejto zmluvy **pre žiakov Základnej umeleckej školy v Širokom** v rámci vyučovacieho procesu v súlade s bodom 3 tohto článku zmluvy poskytovať výkon: **tanečná príprava, tanečná prax, klasický tanec, ľudový tanec, moderný tanec** a nadobúdateľ sa zaväzuje za poskytnuté výkony platiť umelcovi odmenu vo výške podľa článku II. tejto zmluvy.
- Touto zmluvou tiež udeľuje umelec nadobúdateľovi **súhlas (licenciu) na použitie diela – umeleckých výkonov** umelca podľa bodu 2 tohto článku zmluvy počas vyučovacích hodín pred študentmi (autorom osobne) na vyučovacie účely podľa tejto zmluvy, v neobmedzenom rozsahu, licencia sa poskytuje na celý čas trvania tejto zmluvy, za odmenu podľa článku II. tejto zmluvy.

Článok II. Odmena a súvisiace zmluvné nároky výkonného umelca

- Umelcovi patrí za poskytnuté umelecké výkony a súhlas na ich použitie pre študentov nadobúdateľa **odmena** vo výške **7** € (slovom: sedem eur) za každú ukončenú vyučovaciu hodinu poskytnutého výkonu (45 min.). (ďalej len „*odmena výkonného umelca*“)
- Umelcovi patrí odmena za prípravu umeleckých výkonov pre žiakov ZUŠ (príprava choreografie, štúdium metodík, príprava a údržba tanečných kostýmov) vo výške **7** € (slovom sedem eur) za každú ukončenú hodinu prípravy výkonov (60 min.).
- V prípade, ak umelecký výkon pre študentov nadobúdateľa bude poskytovaný umelcom na základe požiadavky nadobúdateľa mimo sídla nadobúdateľa, má umelec voči nadobúdateľovi za čas premiestňovania sa na určené miesto poskytovania umeleckého výkonu nárok **na náhradu za stratu času** vo výške **7** € (slovom: sedem eur) za každú ukončenú hodinu (60 min.) premiestňovania sa na takéto predstavenie (ďalej len „*súvisiaci nárok*“).
- V prípade mimoriadneho prínosu poskytnutých umeleckých výkonov pre študentov nadobúdateľa v príslušnom mesiaci môžu zmluvné strany dohodnúť pre umelca popri nárokoch podľa bodu 1 a 2 tohto článku zmluvy aj mimoriadnu odmenu vo výške podľa vzájomnej

